
Boljše znanje le z boljšo učno tehnologijo
»Za današnji čas često pripovedujejo, da je to čas

znanja, uveljavljanja visokih tehnologij in vstopa v po-
stindustrijsko druibo; izobraževanje s tako usmeritvijo
razglašamo za eno temeljnih družbenih vrednot, vendar
je očitno, da naša praktična dejanja temu vselej ne sledi-
jo. V tem pogledu je v razmeroma velikih škripdh (vsaj
v Ljubljani) še zmerom t. im. usmerjeno izobraževanje,
v katerega sodi tudi celoten sklop šol, v katerih zdajle
sedimo«:

S temi besedami je predsednik MK SZDL Jože Oster-
man na osrednji občinski proslavi ob 100-letnici strokov-
nega šolstva na Slovenskem in 30-letnici samostojne
Srednje šole za strojništvo v torek, 25. aprila v telovadni-
ci STS na Aškerčevi znova opozoril na več kot težaven
položaj našega strokovnega šolstva.

Jubilejno proslavo, ki so se je med drugim udeležili
tudi predstavniki naše občine in pobratene občine Lajko-
vac, je simbolično odprl predsednik OK SZDL Drago
Černoš. Predsednik naše frontne organizacije se je pose-
bej zahvalil vsem dosedanjim in sedanjim pedagoškim
delavcem Srednje tehnične šole za ves njihov Irud, opo-
zoril na pomembno poslanstvo,ki ga ima ta šola in ravna-
telju Petni Jenku izročil visoko državno priznanje - Red
dela z zlatim vencem.

Po gromkih taktih Pihalnega orkestra Vič-Rudnik, je
ravnatelj Peter Jenko nato orisal zgodovinsko ozadje
obeh jubilejev. Nazorno je razčlenil razvoj strokovnega
(srednjega) šolstva v Ljubljani, čigar skromni zametki
segajo še tja v leto 1769, ko je novoustanovljena »Kranj-
ska družba za poljedelstvo in koristne umetnosti« s po-
močjo deželnih stanov in osprednje vlade organizirala
(prvo) mehansko šolo, nato pa dejal: »Vsaka učna tehno-
logija v nekaj letih zastara. Ker v šoli izobražujemo na
različnih nivojih, potrebujemo različno opremo. Na šolah
z manjšim številom učencev je učna tehnologija premalo
izkoriščena ali pa je sploh ne moremo nabaviti. Zato je
danes zelo vprašljiva mreža šol! Kako čimpreje amortizi-
rati učno tehnologijo in nabaviti novo?«

Srednja tehnična šola med drugim sodeluje kar s 73
delovnimi organizacijami v Sloveniji in nekaj v SR Hrvat-
ski ter Bosni in Hercegovini. Predstavnikom nekaterih
delovnih organizacij, ki so jim gmotno pomagale pri
modernizaciji šole, so ob tej priložnosti tudi podelili
posebna priznanja.

Celotno proslavo so s krajšim kulturnim programom
popestrili tudi učenci STŠ same, ki so (ob spremljavi
Damjana Bradača in Jurija Jeranta na kitaro) pripravili
recital, nato pa so si zbrani gostje ogledali še novoodprte
učilnice za CNC tehnologijo, pnevmalsko in hidravlično
krmiljenje strojev in računalnice. B.VRHOVEC

STŠje dobila najsodobnejšo uino tebnologijo

Predsednik OK SZDL Drago Čemoš bere obra-
zložitev ob izročitvi visokega priznanja ravnatelju
Petru Jenku


